

# 全球大规模宕机后 多国网安机构警告网络钓鱼行为

□新华社记者 冯玉婧

近日,美国安全技术企业“众击”公司发布软件更新,导致微软视窗系统全球性宕机。在这次影响范围和严重程度罕见的宕机事件发生后,多国网络安全机构警告说,全球的企业和个人应警惕有人冒充“众击”公司员工或技术专家以“修复系统”为名的网络钓鱼行为。

澳大利亚通信管理局20日在其官网发布公报说,该机构下属的澳大利亚网络安全中心已了解到,有人通过某些恶意网站和非官方代码声称能帮助相关实体从“众击”公司这一技术事件造成的大范围中断中恢复过来。该中心“强烈鼓励”有关消费者以“众击”公司方为来源获取技术信息和更新。

澳大利亚网络安全中心前部长克拉克·

奥尼尔在其社交媒体账号上表示,澳大利亚公民应该“注意可能出现的诈骗和网络钓鱼企图”。

美国网络安全与基础设施安全局19日发布声明说,虽然“众击”公司软件更新导致的宕机事件与网络攻击或恶意活动无关,但机构观察到进行恶意网络活动的行为者“正在利用这一事件进行网络钓鱼和其他恶意活动。”该机构警告个人“避免点击网络钓鱼邮件或可疑链接”,因为这可能导致电子邮件泄露和其他欺诈问题。

英国国家网络安全中心19日也发布声明警告说,该机构注意到在这次事件期间,网络钓鱼企图有所增加,因为恶意行为者试图利用这种情况。他们的目

标当中,可能既有组织机构也有个人。

“众击”公司首席执行官乔治·库茨在19日发布的一份声明中也警告说,恶意行为者会试图利用这样的事件。“我鼓励每个人保持警惕”,确保与“众击”公司的代表接触。

与此同时,大规模宕机事件的余波仍在持续。美国航班跟踪网站的最新数据显示,美国仍有数百架境内航班和国际航班被取消,取消航班最多的航司是达美航空公司。

19日,微软视窗系统、微软的其他部分应用和服务发生大规模宕机,造成多国航空、铁路、海运、金融、医疗、酒店等行业无法正常运转,众多企业和个人用户的工作与生活受到严重干扰。微

软公司20日发布消息称,全球技术故障已影响850万台使用视窗操作系统的设备。

虽然微软和“众击”公司已向用户提供修复指南,但由于所涉用户太多,受此影响的“蓝屏”电脑全部恢复正常仍需时日。英国工程技术学会的网络安全专家朱纳德·阿里说,这是2017年以来全球规模最大的宕机事件。2017年,“想哭”勒索病毒软件利用微软视窗系统漏洞袭击全球多地联网电脑,影响多国政府部门和多个行业运转。

微软视窗系统是世界上最应用广泛的个人电脑操作系统。“众击”公司在全球拥有近3万家客户,其中包括很多世界500强企业。

## 巴基斯坦企业期待在南博会共谋发展机遇

□新华社记者 蒋超 张敬尧

“我期待在中国-南亚博览会上采购到新能源技术产品!”巴基斯坦商人阿尼克·曼萨卜·乔杜里日前在巴首都伊斯兰堡接受记者采访时兴奋地说。

乔杜里是总部位于巴基斯坦卡拉奇的雷恩能源公司项目总监。他告诉记者,这是他首次到访中国,很期待以专业买家身份参加本届南博会。

由中国商务部、云南省人民政府共同主办的第8届中国-南亚博览会暨第28届中国昆明进出口商品交易会于2024年7月23日至28日在昆明举办。

乔杜里所属巴企是今年参加南博会的29家巴基斯坦专业买家企业之一。云南省驻巴基斯坦商务代表处主

任李平告诉记者,在巴发布南博会的邀请信息后,巴基斯坦企业和商会踊跃报名,代表处收到超过70家专业买家和进口商报名。

“许多专业买家要前往南博会进口中国生产的产品,他们对中国生产的电子产品、信息技术、太阳能、储能、新材料、人工智能等产品最为关注。”李平说。

乔杜里告诉记者,此次南博会之行,他的主要任务是购买光伏组件、逆变器以及高效储能电池。“中国是巴基斯坦可再生能源产品重要供应国,中国企业提供的产品和解决方案将有助于提高我们工厂的生产效率。”

乔杜里认为,中国大力发展新质生

产力,推动新能源汽车、锂电池、光伏产品“新三样”产品的生产和出口,将造福包括巴基斯坦在内的广大南亚国家,并为全球减少碳排放发挥巨大作用。

“毫无疑问,中国产品质量非常好,这是长期技术研发取得的成果,”乔杜里说,“中国的高效产品帮助我的公司客户获得良好投资回报,最终为巴基斯坦工业发展持续提供清洁能源。”

已经有40多次访华经历的巴基斯坦工商联合会高级副主席萨基卜·费亚兹是第二次参加南博会。他告诉记者,此次他带领庞大的巴基斯坦出口商代表团到南博会参展,约有120个展位展示巴基斯坦农业、手工业等各领

域产品。

“中国是一个巨大且富有潜力的市场,每个国家都想开拓中国市场。”费亚兹表示,此次巴方商团将在南博会期间组织多场与中国同行的会议。“感谢中国定期举办南博会等展会,为促进地区间经贸合作创造良好机遇,释放积极有利的市场信号。”

费亚兹说,巴中两国通过共建“一带一路”合作实现了双赢。中企在巴建立工业园区,提升巴工业产品附加值与出口水平,促进两国经济蓬勃发展。

“期待通过参加南博会及其商业论坛,巴中两国企业可以深化合作,提升双边贸易水平,实现共同发展。”他说。

## 外交部: 国际法院认定以色列占领巴勒斯坦领土非法 具有重要里程碑意义

新华社北京7月22日电 外交部发言人毛宁22日表示,国际法院日前就巴勒斯坦被占领土案发表咨询意见,回应国际社会普遍关切和期待,明确认定以色列持续占领巴勒斯坦领土违反国际法,以色列有义务立即结束对巴勒斯坦领土的非法占领,具有重要里程碑意义。

毛宁在例行记者会上说,国际社会高度关注此案。中国作为负责任大国,积极参与法院审理过程,提交书面意见并出庭作口头陈述,全面阐述对重要国

际法问题的立场。这些立场已经充分体现在法院发表的咨询意见中。中方将继续建设性参与国际法律事务,以实际行动维护国际公平正义与国际法治进步。

“中方在巴勒斯坦问题上的立场是一贯的、明确的。我们始终站在和平、公道一边,站在大多数国家的共同愿望和人类良知一边。”毛宁说,“期待国际社会以法院咨询意见为指导,为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定不懈努力。”

## 中国代表呼吁各方保持克制 避免中东紧张局势进一步升级

新华社联合国7月22日电 中国常驻联合国代表傅聪22日在安理会关于中东局势紧急公开会上发言,呼吁有关各方保持冷静克制,避免中东紧张局势进一步升级甚至失控。

傅聪强调,中东问题高度复杂敏感,核心是巴勒斯坦问题,根本出路是全面落实“两国方案”。中方对以色列不断侵蚀“两国方案”的基础表示担忧。近日,国际法院发表咨询意见,认定以色列持续占领巴勒斯坦领土违反国际法,以色列有义务立即结束对巴勒斯坦领土的非法占领。中方支持巴勒斯坦早日独立建国,期待国际社会以国际法咨询意见为指导,为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定不懈努力。

有重要影响的国家应加大对当事方的说理施压力度,切实为平息加沙战火作出真诚努力。

傅聪强调,中东问题高度复杂敏感,核心是巴勒斯坦问题,根本出路是全面落实“两国方案”。中方对以色列不断侵蚀“两国方案”的基础表示担忧。近日,国际法院发表咨询意见,认定以色列持续占领巴勒斯坦领土违反国际法,以色列有义务立即结束对巴勒斯坦领土的非法占领。中方支持巴勒斯坦早日独立建国,期待国际社会以国际法咨询意见为指导,为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定不懈努力。

## 上半年日本百年企业 破产数量创新高

新华社东京7月22日电 日本帝国数据库公司一项最新调查结果显示,今年上半年74家创立百年以上的日本企业陷入破产,是去年同期的近两倍,刷新2000年开始统计该数据以来的历史同期最高纪录。

物价高企导致利润下降以及缺少接班人成为日本百年企业破产的主要原因。《日本经济新闻》预计,今年百年企业破产数量将大幅超过发生国际金融危机危机的2008年。

从行业看,上半年22家制造业与21家零售业企业破产,占总数的约六成。对百年企业而言,更新陈旧生产设备的费用成为企业经营的沉重负担。

帝国数据库公司负责人旭海太郎对媒体说:“近年物价高涨导致企业现金流紧张,基于长期合作关系的价格转嫁变得愈加困难。”

帝国数据库公司统计,2023年日本约有4.36万家百年企业。

## 以军轰炸加沙地带南部死亡人数升至70人

新华社加沙7月22日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部22日发表声明说,以色列军队当天轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯,造成至少70人死亡、超过200人受伤。

据巴勒斯坦通讯社22日报道,多架以军战机密集轰炸了汗尤尼斯东部社区。袭击前当地民众大规模向西撤离,但时间紧迫,出现大量人员伤亡。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处22日在社交媒体上表示,成千上万在汗尤尼斯的民众再次逃离冲突和军事行动,恐惧和流离失所的“循环”已经持续太久,这种情况令人“难以忍受”。

以色列国防军22日发表声明说,以军当天早些时候要求汗尤尼斯东部社

区民众撤离,是因为有情报显示“恐怖分子”正在这些地区活动并发动火箭弹,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)也在那里试图重新集结部队。以空军和炮兵部队当天打击了汗尤尼斯超过30处“恐怖分子的基础设施”。

7月以来以军多次袭击汗尤尼斯。13日,以军轰炸汗尤尼斯的马瓦西地区,造成至少90人死亡、约300人受伤。16日,以军对马瓦西地区的空袭造成至少17人死亡、26人受伤。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部22日发布的最新数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生、超8.9万人受伤。

### 遗失声明

- 遗失贵GC7474道路道路运输证(证号:黔交运管安顺字520426000727号),声明作废。
- 叶朋朋遗失凯旋公园里13-1-10-4购房定金收据,收据号:0001251,金额9093元,声明作废。
- 遗失安顺市西秀区铭康盲人按摩院开户许可证(编号:J7110002157501;开户银行:安顺西秀富民村镇银行股份有限公司),声明作废。
- 陈宇航(公民身份号码:52042120091129003X0)遗失贵州安顺润家物业管理有限公司金石希尔顿项目4-2-13-3号房装修押金收据,收据号:Y-RJWY0019778(2000元),声明作废。
- 遗失贵州省矢量空间传媒有限公司公章(编号:5201150171013)、法定代表人曹令辉私章(编号:5201150171016)、财务专用章(编号:5201150171015)、发票专用章(编号:5201150171014),声明作废。

## 加沙母亲在困境中挣扎

□萨娜·卡迈勒

基本服务。

联合国妇女署4月在加沙调查发现,76%的受访孕妇报告患有贫血症,99%表示在获取必要营养品和补充剂方面面临挑战。

在一份声明中,救助儿童会加沙团队负责人蕾切尔·卡明斯说:“我们今天看到的加沙不是适合孩子出生的地方。长期暴露在压力和创伤中,再加上不合格的医疗设施,可能导致早产和新生儿死亡……所有在此期间怀孕的女性知道的只有恐惧、创伤、剥夺和流离失所。”

萨勒玛每天都去卡迈勒·阿德万医

院探望女儿。“女儿每呼吸一次,我就觉得她多了一丝活下去的机会。”

然而,这家医院运营状况不容乐观。医院公关负责人维萨姆·萨卡尼告诉记者,目前医院电力优先供应早产儿保温箱里的氧气设备,然而发电机燃料一旦耗尽,医疗设备就将停止运转,会危及众多病患。

联合国数据显示,今年年初以来,平均每月进入加沙地带的燃料,仅为冲突爆发前的14%。世界卫生组织7月表示,新生儿科、透析科和重症监护室的停电问题已危及生命;燃料短缺导致救护

车延误,不能及时运送伤员。

世界卫生组织总干事谭德塞7月5日说,联合国及其合作伙伴被迫“作出不可能的选择”,将有限的燃料优先供应给关键医院和巴勒斯坦红新月会的救护车。

加沙的母亲们还需对抗饥饿。挪威难民事务委员会和救助儿童会6月表示,加沙市场上高昂的食品价格令人望而却步,许多家庭已经失去收入来源或耗尽积蓄。在临时住所中的加沙母亲们,不得不减少进食甚至变卖首饰。

从加沙地带北部加沙城逃到南部汗尤尼斯的艾哈迈德卖掉了她仅有的金戒指——那是她母亲的遗物。艾哈迈德的丈夫在以色列的袭击中失去了右腿,她不得不扛起养家重担。

“从没想过我会卖掉它,可孩子们在挨饿。美好回忆不能当饭吃,我需要钱,我要让孩子们活下去。”艾哈迈德说。

### 宽展天空之境项目前期物业招标公告

根据《贵州省物业管理条例》的规定,对安顺市宽展天空之境项目采用公开招标的方式选聘前期物业服务企业。

- 一、投标人资格要求  
1、具有独立法人或总公司具有资质并授权分公司代表参与投标资格,持有合法且年检合格的(营业执照)。
- 2、具有三级以上的物业服务企业资质。

3、近三年来无因投标人原因造成合同终止、不良履约等不良信用记录。

- 二、公告期限:2024年7月24日至2024年8月1日止。
- 三、投标及开标地址:安顺市宽展天空之境营销中心  
联系电话:13320203705  
安顺市宽展房地产开发有限公司  
2024年7月23日

### 贵州能源集团关岭自治县沙营镇新型共享储能电站迁坟公告

尊敬的广大村民朋友们:

因贵州能源集团电力投资有限公司关岭自治县沙营镇新型共享储能电站项目建设需要,拟对以下规划控制区内的土地依法实施征收,该区域内所有坟墓需迁出,现将相关事宜公告如下:

- 一、迁坟范围  
关岭自治县沙营镇前进村甘寨二组杜仲林。
- 二、迁坟时限  
已完成土地测量区域内所有的坟墓自公告之日起至2024年08月01日前坟主及亲属将其迁出。
- 三、迁坟要求  
1、自本公告发布之日起,请以上区域范围的坟主及其亲属尽快与关岭县沙营镇前进村村委会联系,办理迁坟事宜。

2、以上范围内的坟主及其亲属在规定的时间内必须将坟迁出,逾期未迁出的视为无主坟,将由相关单位统一进行迁出。

3、如有疑问,可直接拨打联系电话。我们将在第一时间回复您。联系人:周正炜,电话号码:15121304338,沙营镇党政办:085137843074。

给您带来不便,敬请谅解!  
特此公告  
公示期:2024年07月17日至2024年08月01日

关岭自治县沙营镇人民政府  
2024年7月16日